



## 安徽体彩世界杯嘉年华 今日淮南“收官”

星报讯(记者 江锐) 体验游戏玩不停、歌舞表演受欢迎、电竞比赛论英雄、体彩竞猜大礼送……7月14日16:00,由安徽省体育彩票管理中心主办,安徽星报传媒有限责任公司、安徽省体育彩票管理中心淮南分中心承办的2018“世界杯该你上场”安徽体彩世界杯嘉年华系列活动(淮南站)将在淮南金地环球港揭开大幕。

俄罗斯世界杯进入尾声,安徽体彩世界杯嘉年华也迎来了“收官”。模拟世界杯比赛一直是安徽体彩世界杯嘉年华系列活动的“重头戏”,淮南站当然也不例外。届时,两名电竞选手在指定区域一起玩足球竞技游戏,现场将两人游戏画面投影至大屏幕,大屏幕实时配合,给台下观众实时直播活动画面,让观众们体验到足球的乐趣。比赛前,主持人邀请三名足

球宝贝上台,手中分别有(初定为当晚三、四名决赛“英格兰VS比利时”这一场)三种比赛结果门票,以英格兰为主场,分别为英格兰赢、英格兰负、平局。请注意,一人每次限制只能领取一张门票,也就是每次只能猜一种结果。当天的“电竞互动”共有三轮,每轮10分钟,每轮10人获胜者可以获得精美礼品一份。

淮南站活动其他节目同样精彩纷呈,“11选5”玩法体验、有奖问答、快乐足球等都是保留节目,喝可乐比赛、吃西瓜比赛,在这个炎炎的夏日也可以在现场大舞台上一较高低,当然,还有金翅鼓舞、小丑表演、古典伞舞、跆拳道表演等观赏性的节目。

别忘了,今日让我们相约淮南!

### 安徽山地车手别肯 全锦赛摘银

星报讯(记者 江锐) 2018全国山地自行车锦标赛暨全国山地自行车青年锦标赛近日在浙江德清收兵。在竞争最为激烈的山地越野赛成年男子组中,安徽选手那扎尔别克·别肯落后2分30秒的成绩获得亚军,云南队的陈明润以1小时24分36秒的优异成绩勇夺桂冠,来自贵州水城春的业余车手米久江甩开一众专业队车手,获得铜牌,创造了历史!

作为国内所有山地自行车比赛中级别最高、参赛车手水平最高的国家级比赛,从来都是各代表队最为看重的一场专业赛。从全国前来参加赛事的国家级裁判员、运动员共300人左右,赛事项目设有全国山地自行车成年男子、女子越野赛和个人计时赛,还有青年男子、女子越野赛、个人计时赛。

## 英格兰 VS 比利时季军战看点十足

英格兰和比利时队将在北京时间7月14日争夺俄罗斯世界杯季军。这是小组赛赛后两队再次交手,此战既事关荣誉,也很可能决定金靴奖归属。□据新华社电

季军战无论谁胜出,都将成为第十支夺得世界杯第三名的欧洲球队。虽然季军战不如决赛重要,但球员反倒可能会因为放松而踢出更具观赏性的比赛,近几届的三、四名比赛,进球数至少都有三个。

双方都是世界杯常客,英格兰队曾于1966年夺冠一次,比利时队最好成绩是1986年的第四名。言及事关荣誉,是因为他们均在上一次季军战中告负。目前,比利时队已经表达了争创历史最佳战绩的意愿,而英格兰队如果夺得第三名,也是他们上次夺冠以来的最佳战绩,他们在1990年取得第四名。

比利时队是本届世界杯除了英格兰队之外最为“英超化”的球队。比利时队现有12人在英超踢球,另外还有4人曾在英超踢球。但英格兰队整体非常年轻,卡希尔最老练,为英格兰出场61次。而比利时队有6名球员为国出场80余次,其中维尔通亨出战次数最多,达到107次。双方知根知底,因此大赛经验或影响比赛走向。

历史上双方交手22次,“三狮军团”15

胜5平2负占上风。其中世界杯上三次交手,第一次是平局,第二次英格兰队取胜,最近一次是比利时队本届小组赛1:0战胜英格兰队。小组赛末轮,两队主力几乎全歇,这次季军战,双方教练布阵显然会琢磨一番,争创佳绩。

此外,凯恩能否捧得金靴奖也是一大看点。目前他有6球入账,最有可能对他形成挑战的是比利时队收获4球的卢卡库,这次直接对决的重要性可想而知。只要再进一球,凯恩就将成2002年世界杯以来在一届世界杯上进球最多的球员。同时,比利时门将库尔图瓦也有可能问鼎金手套奖,他目前以22次扑救位居扑救榜第二,仅次于墨西哥门将奥乔亚,而后者早已出局。

### 方文山、霍尊首合作 《风语咒》主题曲曝光

星报讯(记者 吴笑文) 画江湖系列首部动画电影《风语咒》将于7月14日举办全国点映。早先,方文山和霍尊就曾在微博上透露了对《风语咒》的喜爱,不谋而合地赞扬了电影的中国风质感,以及被剧情所感动。也是在看片后,他们同意了为《风语咒》制作主题曲。两位中国风代表人物首次合作的消息一出,瞬间引爆了歌迷们的期待。

昨日,这支MV也终于曝光,熟悉的“方文山式”歌词经过霍尊娓娓道来的演唱,仿佛一幅幅清新隽永的山水画,涤荡人心。方文山透露,这部电影的制作方为邀请其为主题曲写词,特地带着影片飞赴台北。在看过片后,方文山直言国漫又一次令他刮目相看。“美术风格很东方,动画技术很国际,故事情感很成熟”。

资深漫迷霍尊则把电影中的母子情,总结为“中国式的亲情”,深沉但含蓄。霍尊还透露,在母子重逢的段落中,被感动得几次掉下眼泪。电影《风语咒》即将在8月3日正式上映。

### 喜剧《超大号美人》 首发概念海报

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,由美国著名喜剧演员艾米·舒默主演的电影《超大号美人》首发概念海报,宣布正式引进中国。

电影《超大号美人》讲述了一位曾经自卑的微胖女孩勒妮·本内特(艾米·舒默饰),因为一次意外的经历收获了强大自信,从此焕发新生,赢得爱情事业双丰收的故事。究竟电影中的女主人公是如何从自卑走向自信,并且发出“美爆了”的独立宣言,诠释“真正的美丽不止外表”的电影内核,将成为观众关注的焦点。

艾米·舒默作为美国新一代最具社会话题性的喜剧演员之一。她出色的喜剧把控能力,为观众完美呈现出了影片主人公勒妮犹如过山车般的心境变化。金球奖影后米歇尔·威廉姆斯的出演更是令人意外,将成为本片最大的惊喜。电影《超大号美人》目前正在北美上映,收获了不俗的口碑,并且引发了女性观众的强烈共鸣。

## 世界杯季军战并不是“鸡肋” 穆勒靠它收获金靴 卡恩曾上演谢幕演出

历来季军争夺战的热度都不是太高,因为这是两支失意者之间的对决。在比较有名的欧洲杯、欧冠联赛等赛事中,都不设季军争夺战。但世界杯绵延88年,季军争夺战都没有取消,自然有它的必要性。那么季军争夺战有哪些好处呢? □星报综合

### 争夺金靴的好机会

1998年克罗地亚球员达沃·苏克在三四名决赛与荷兰的比赛中打入1球,他也就此在法国世界杯打入6球,收获当届世界杯的金靴。2010年,德国球员托马斯穆勒在三四名决赛和乌拉圭的比赛中打入1球,他也就此追上了比利亚和斯内德,最终由于助攻数多,收获了当届比赛金靴。而本届比赛,打入6球的凯恩和打入4球的卢卡库将为金靴做最后的争

夺。除此之外,1958年法国球员方丹在季军战怒刷“大四喜”,单届比赛打入13球,至今无人超越。

### 替补及老将的舞台

对于进入世界杯大名单,但因为替补身份无法出场的球员来说,如果球队最终能够走到这一步,那么季军争夺战将会是他们最好的出场机会。2002年世界杯金球奖得主卡恩,因为门将位置的唯一性,在2006年本土世界杯前6场比赛没有得到任何机会。但在季军争夺战中,卡恩首发出场,这也是狮王最后的世界杯演出。而在本届世界杯上,英格兰队的老将卡希尔,也可能会迎来他在英格兰国家队的告别演出。而小将阿诺德、奇克,门将维尔贝克等人,也很可能拿到机会。